
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην    από   15-05-2020   με   αριθμό  6522  ερώτηση   της   Βουλευτή 
             κας Α. ΕΥΘΥΜΙΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/23973-γ’ από 11-06-2020 (παράγραφος α’) έγγραφό 
μας, επί της με αριθμό 6805/ 26-05-2020 ερώτησης της ιδίας Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι 
τόσο η Διεύθυνση Εγκληματολογικών Ερευνών (Δ.Ε.Ε.) όσο και η Υποδιεύθυνση 
Εγκληματολογικών Ερευνών Βορείου Ελλάδος (Υ.Ε.Ε.Β.Ε.) δεν διαθέτουν κενά στην οργανική 
δύναμη του προσωπικού τους. 

Παρέπεται να λεχθεί ότι στο πλαίσιο της ουσιαστικής αποτίμησης της 
αποτελεσματικότητας των προκαθορισμένων μεταρρυθμίσεων, από το Υπουργείο Προστασίας 
του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας επανεκτιμώνται οι ανάγκες όλων των 
περιφερειακών Υπηρεσιών του Σώματος και εκδηλώνονται, όπου αυτό απαιτείται, οι 
απαραίτητες τροποποιήσεις της οργανωτικής δομής ή/και η ανακατανομή των οργανικών 
θέσεων σε αυτές, πάντοτε προς το σκοπό της διασφάλισης του υψηλότερου δυνατού 
επιπέδου απόδοσής τους. Ωστόσο, την παρούσα χρονική στιγμή, δεν έχει περιέλθει στην 
αρμόδια Υπηρεσία της ΕΛ.ΑΣ., αίτημα αύξησης οργανικών θέσεων στην Υ.Ε.Ε.Β.Ε., με την 
ταυτόχρονη παράθεση ποσοτικών και ποιοτικών δεικτών που να υποδεικνύουν αυτή την 
αναγκαιότητα. 

Όσον αφορά δε στην αναφερόμενη στην εν θέματι ερώτηση μερική αναστολή 
λειτουργίας παρεχόμενων υπηρεσιών της Υ.Ε.Ε.Β.Ε., επισημαίνεται ότι, μέχρι και την         
20-05 τ.ε., ουδεμία υπηρεσιακή δυσλειτουργία έχει προκληθεί, ενώ για την υλοποίηση του 
έργου της ψηφιοποίησης του υφιστάμενου εγκληματολογικού αρχείου παρελθόντων ετών, 
αξιοποιείται το σύνολο του υπάρχοντος -ανεξαρτήτως ειδικότητας, καθόσον δεν απαιτείται- 
προσωπικού. 
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Τέλος, υπογραμμίζεται ότι, προκειμένου η Δ.Ε.Ε. (Κεντρική Υπηρεσία / Υ.Ε.Ε.Β.Ε.) να 
ανταποκρίνεται στις σύγχρονες επιστημονικές εξελίξεις : 

 έχει υιοθετήσει πλήθος σύγχρονων εργαστηριακών εξετάσεων, όπως η ανάλυση 
DNA και η εξέταση ψηφιακών πειστηρίων, 

 έχει ενσωματώσει νέες επιστημονικοτεχνικές μεθόδους από το σύνολο των 
λειτουργικών της Μονάδων, 

 έχει δημιουργήσει νέες Εθνικές Βάσεις Βιομετρικών Δεδομένων (Αποτυπωμάτων, 
DNA, Φωτογραφιών), καθώς και Βάσεις που αφορούν σε εγκληματολογικά στοιχεία 
(Βαλλιστικών Δεδομένων κ.α.), 

 έχει υλοποιήσει πλήθος ευρωπαϊκών προγραμμάτων από το έτος 2014, και 

 έχει πιστοποιηθεί/ διαπιστευτεί κατά τα διεθνή πρότυπα σχεδόν το σύνολο των 
πεδίων αρμοδιότητάς της Δ.Ε.Ε. (2012), ενώ το 2017 η πιστοποίηση/ διαπίστευση 
επεκτάθηκε στην Υ.Ε.Ε.Β.Ε.. 

 

 
 

O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
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